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Ταχυδροµικός κώδικας και πόλη

Τηλέφωνο

Email

Ηµεροµηνία γέννησης

Αριθµός άδειας οδήγησης

Τύπος χρήστη

Η BMW παραχωρεί το ακόλουθο αυτοκίνητο στον χρήστη. 

Αυτοκίνητο δοκιµής

Μοντέλο Αριθµός κυκλοφορίας Αριθµός πλαισίου οχήµατος

Παράδοση την (ηµεροµηνία, ώρα) Επιστροφή την (ηµεροµηνία, ώρα) Μέγ. χιλιόµετρα στην επιστροφή

Ρήτρα συµµόρφωσης: Το αυτοκίνητο παραχωρείται στον χρήστη για ιδιωτική δοκιµή και για αυτόν τον σκοπό µόνο. Ο χρήστης δεν
είναι αξιωµατούχος του δηµοσίου, ούτε ενεργεί ως εταιρικός πελάτης της BMW. Ο χρήστης απαγορεύεται να παραχωρήσει το όχηµα σε
οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την έγγραφη εξουσιοδότηση της BMW.

Αριθµός αστυνομικής ταυτότητας
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ΌOOOOJXSNSνοµα και 

επώνυµο ΝΤΙΝΟΣ 

ΓΥΛΛΙΑΔΌνοµα και 

επώνυµο

ΙΔΙΩΤΗΣ

Λεπτοµέρειες test drive

Όνομα και επώνυμο



ΟΡΟΙ &  ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ

1.Χρήση του Οχήματος
H χρήση του Οχήματος γίνεται μόνο για τους λόγους που αναφέρονται στο παρόν και για τα προσυμφωνηθέντα χιλιόμετρα ή/και χρονικό
διάστημα παραχώρησης.
Επιπλέον απαγορεύονται ρητά τα παρακάτω:
α) Η παραχώρηση του Οχήματος από τον Χρήστη σε άλλο χρήστη εκτός από τον Δεύτερο Οδηγό.
β) Η παραχώρηση του Οχήματος σε οδηγό που δεν έχει συμπληρώσει 5 έτη με άδεια οδήγησης στο όνομά του ή / και δεν έχει
συμπληρώσει την ηλικία των 23 ετών.
γ) Η χρήση του Οχήματος ως αντικείμενο συναλλαγής οποιασδήποτε μορφής (μίσθωση, μεταφορά προσώπων ή πραγμάτων,
εξυπηρέτησης τρίτων από πλευρά του Χρήστη ακόμα και σε περιπτώσεις εκτάκτου ανάγκης).
δ) Η χρήση του Οχήματος εκτός Ελλάδος ή η φόρτωση του Οχήματος σε κάθε είδους χερσαίο ή πλωτό μέσο μεταφοράς χωρίς την
προηγούμενη και κάτω από προϋποθέσεις έγγραφη έγκριση της BMW.
ε) Η χρήση του Οχήματος για αγωνιστική οδήγηση, δοκιμαστική οδήγηση ή οδήγηση εκπαίδευσης χωρίς την προηγούμενη έγγραφη
έγκριση της BMW.
στ) Η πάσης φύσεως «εκτός δρόμου» χρήση.
ζ) Η ρυμούλκηση κάθε είδους φορτίου ή οχήματος.
η) Η μεταφορά εύφλεκτων, εκρηκτικών ή επικίνδυνων για τον άνθρωπο, το Όχημα και το περιβάλλον υλικών ή ουσιών.
θ) Η εγκατάλειψη του Οχήματος λόγω τεχνικής βλάβης προτού εμφανισθεί η εγκεκριμένη από τη BMW οδικής βοήθειας.
ι) Η χρήση του Οχήματος υπό την επήρεια οινοπνεύματος ή ουσιών που ενδεχομένως να επηρεάζουν την ικανότητα οδήγησης ή/και τις
αισθήσεις του Χρήστη.
κ) Το κάπνισμα εντός των οχημάτων.
2.Παράδοση Οχήματος
Το Όχημα παραδίδεται στο Χρήστη καθαρό και με συγκεκριμένη ποσότητα καυσίμων με την απαίτηση να επιστραφεί στην ίδια
κατάσταση. Απαγορεύεται κάθε είδους αφαίρεση ή τοποθέτηση αξεσουάρ ή ανταλλακτικών καθώς και η διενέργεια οποιωνδήποτε
επισκευών ή ρυθμίσεων χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση της BMW. Σε περίπτωση ανάγκης επισκευής, οι προδιαγραφές των
απαραίτητων εργασιών καθώς και η επιλογή του συνεργείου αποφασίζονται από τη BMW.
3.Ευθύνη
Το Όχημα έχει ασφαλιστεί σε πρόγραμμα της BMW για αστική ευθύνη έναντι τρίτων. Ο Χρήστης αναγνωρίζει ότι η κάλυψη αυτή
παρέχεται υπό την προϋπόθεση ότι ο ίδιος, ή ο Δεύτερος Οδηγός ανάλογα με την περίπτωση, δεν θα παραβεί οιοδήποτε από τους όρους
του παρόντος. Οποιαδήποτε ευθύνη της BMW που υπερβαίνει την έκταση και το αντικείμενο της εν λόγω ασφάλισης αποκλείεται. Ο
Χρήστης συμφωνεί να καλύψει με δική του επιβάρυνση κάθε ζημία που τυχόν υποστεί το Όχημα, τρίτοι ή η BMW και η οποία έλαβε χώρα
κατά το διάστημα παραχώρησης του Οχήματος στον Χρήστη, συμπεριλαμβανομένης της καταστροφής, απώλειας ή κατάσχεσης του
Οχήματος, έως το ποσό που θα συμφωνηθεί. Επιπλέον σε περίπτωση άσκησης αναγωγικού δικαιώματος από την Ασφαλιστική Εταιρία
λόγω εξαίρεσης κάλυψης (πχ βαριά αμέλεια οδηγού) ο Χρήστης αναλαμβάνει την κάλυψη ολόκληρης της ζημίας που έλαβε χώρα κατά το
διάστημα παραχώρησης του Οχήματος στον Χρήστη και η οποία προήλθε από τον ίδιο ή από το Δεύτερο Οδηγό. Το ίδιο ισχύει και σε
περίπτωση οδήγησης του Οχήματος από κάποιον μη εξουσιοδοτημένο οδηγό για κάθε προκληθείσα ζημία ανεξάρτητα βαθμού ευθύνης.
Στο πλαίσιο αυτό, ο Χρήστης θα φέρει αποκλειστική ευθύνη έναντι της BMW σχετικά με οποιαδήποτε παράβαση του ΚΟΚ η οποία τυχόν
λάβει χώρα κατά τη χρήση του Οχήματος από αυτόν, ή από τον Δεύτερο Οδηγό ανάλογα με την περίπτωση, και θα καταβάλλει
οποιοδήποτε χρηματικό πρόστιμο, ποινή ή άλλα έξοδα τυχόν επιβληθούν σε σχέση με παράβαση ή εν γένει παράνομη πράξη. Ο Χρήστης
αναγνωρίζει επίσης ότι η BMW δικαιούται να εισπράττει απευθείας οποιαδήποτε ποσά τυχόν καταβληθούν από την ασφαλιστική εταιρεία
δυνάμει των σχετικών ασφαλιστικών συμβάσεων σε περίπτωση επέλευσης οποιουδήποτε ασφαλιστικού κινδύνου και ότι ο Χρήστης, ή/και
ο Δεύτερος Οδηγός, δεν έχει ούτε αποκτά οποιοδήποτε δικαίωμα ή αξίωση επί των εν λόγω ποσών.
Επιπλέον, ο Χρήστης αναγνωρίζει ότι η BMW ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με απώλεια ή ζημία σε περιουσιακά στοιχεία που
αποθηκεύονται σε ή μεταφέρονται με το Όχημα ή εγκαταλείπονται εντός αυτού κατά την επιστροφή του στη BMW. O Χρήστης
αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι η BMW ευθύνεται μόνο σε περίπτωση δόλου ή βαρείας αμέλειάς της. Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις
(συμπεριλαμβανομένης ελαφράς αμέλειας και ή ανωτέρας βίας), η BMW δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη και καμία αξίωση δεν μπορεί
να εγερθεί εναντίον της.
4.Υποχρεώσεις σε περίπτωση Ζημίας
Ο Χρήστης δηλώνει ότι αναλαμβάνει να ενημερώσει τη BMW άμεσα σε περίπτωση εμπλοκής του Οχήματος σε συμβάν, ατύχημα, σε
περίπτωση μερικής ή ολικής κλοπής  και να προβαίνει σε δήλωση για τα αίτια και τις συνθήκες του συμβάντος το ταχύτερο δυνατόν στις
εγγύς αστυνομικές αρχές και να αποστέλλει στη BMW πάραυτα – αφού προηγούμενα ενημερώσει τον αρμόδιο συνεργάτη – αντίγραφο της
δήλωσης όπου θα αναγράφονται υποχρεωτικά τα παρακάτω:

-ημερομηνία, τόπος, χρόνος του συμβάντος,
-στοιχεία Ταυτότητος, Διευθύνσεις κατοικίας και Τηλέφωνα καθώς και τα στοιχεία Διπλώματος των εμπλεκόμενων οδηγών ή
μαρτύρων,
-στοιχεία ασφάλισης εμπλεκομένων οχημάτων (Ασφαλιστική Εταιρία, στοιχεία Ασφαλιστή),
-λεπτομερή στοιχεία και σκαρίφημα ή φωτογραφίες σχετικά με το ανωτέρω συμβάν -περιγραφή του ατυχήματος (θάνατος, αναπηρία,
τραυματισμός, υλικές ζημιές),
-στοιχεία συνεργείου ή σημείου που βρίσκεται το Όχημα.

5. Επιστροφή Οχήματος
Ο Χρήστης οφείλει να επιστρέψει το Όχημα κατά τη συμφωνημένη με τη BMW ημερομηνία, ώρα και τόπο. Η επιστροφή ολοκληρώνεται
τη στιγμή που εξουσιοδοτημένο άτομο της BMW ελέγξει και παραλάβει το Όχημα σύμφωνα με τις ισχύουσες διαδικασίες. Η BMW – σε
περίπτωση που το κρίνει αναγκαίο για οποιονδήποτε λόγο - διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει μονομερώς την παραχώρηση χρήσης και
να ζητήσει από τον Χρήστη να επιτρέψει άμεσα το Όχημα. Σε περίπτωση εκπρόθεσμης επιστροφής του Οχήματος, ο Χρήστης καθίσταται
υπεύθυνος για κάθε είδους οικονομική ή άλλη ζημία που τυχόν υποστεί η BMW εκ της αιτίας αυτής. Ο Χρήστης δεν δικαιούται να
παρακρατήσει το Όχημα έναντι οιωνδήποτε αξιώσεων τυχόν εγείρει κατά της BMW.
6. Γενικοί όροι
Το παρόν συμφωνητικό συνιστά τη συνολική συμφωνία των μερών και αντικαθιστά και καταργεί κάθε προηγούμενη προφορική συμφωνία
σχετική με την παραχώρηση χρήσης του Οχήματος. Τυχόν τροποποιήσεις των όρων του παρόντος γίνονται μόνο με κοινή έγγραφη
συμφωνία. Σε περίπτωση που μέρος των όρων του παρόντος παύει να ισχύει συνεχίζουν να ισχύουν όλοι οι υπόλοιποι.  Τα μέρη οφείλουν
εγγράφως το συντομότερο δυνατό να αντικαταστήσουν τους μη ισχύοντες

όρους με άλλους. Το παρόν συμφωνητικό υπόκειται ως προς τους τύπους, την ισχύ και το περιεχόμενό της στο Ελληνικό δίκαιο. Κάθε 
διαφορά υπόκειται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των αρμοδίων δικαστηρίων της Αθήνας. Κανένα συμβαλλόμενο μέρος δεν δύναται 
να εκχωρήσει ή μεταβιβάσει το παρόν σε οποιονδήποτε τρίτο χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του άλλου μέρους. Ο Χρήστης 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώσει το Δεύτερο Οδηγό καθώς και να μεριμνήσει για την αποδοχή και τήρηση των όρων του 
παρόντος από τον τελευταίο.
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Παράδοση αυτοκινήτου

Ηµεροµηνία Ώρα Χιλιόµετρα

Διάγραµµα ζηµιών Κατάλογος ζηµιών 

Δεν δηλώθηκαν ζηµιές σε αυτό το αυτοκίνητο.

Συγκατάθεση για επικοινωνία για προωθητικούς σκοπούς 

 Επιθυµώ να λαµβάνω ενηµερωτικό υλικό για προωθητικούς σκοπούς από τη BMW µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail),
ταχυδροµείου, τηλεφώνου / υπηρεσιών γραπτών µηνυµάτων ή/και in-car υπηρεσιών (εφόσον παρέχεται η σχετική δυνατότητα).

Συναινώ στην επεξεργασία και χρήση από τη BMW Hellas A.E. (Λεωφόρος Κύµης & Οδός Σενέκα 10, 14564 Κηφισιά, τηλ. 210-9118000, bmwcustomercare@bmw.gr) των
παρεχόµενων από εµένα προσωπικών δεδοµένων (π.χ. στοιχεία επικοινωνίας και προσωπικά στοιχεία, όπως ηµεροµηνία γέννησης και κατηγορία διπλώµατος
οδήγησης, χόµπυ και ενδιαφέροντα) για σκοπούς εξυπηρέτησης πελατών και επιλεγµένης ενηµέρωσης για προϊόντα και υπηρεσίες του Οµίλου BMW, καθώς και για
σκοπούς έρευνας αγοράς. Η BMW Hellas Α.Ε. µπορεί επίσης να διαβιβάζει τα δεδοµένα αυτά σε συγκεκριµένες συνδεδεµένες εταιρείες (BMW Vertriebs GmbH, BMW
Austria Leasing GmbH, BMW Austria Bank GmbH, BMW Austria Ges. m. b. H, Siegfried-Marcus-Straße 24, 5020 Salzburg, Αυστρία, συµπεριλαµβανοµένου του παραρτήµατός της
τελευταίας στην Ελλάδα, BMW Austria Bank GmbH-Υποκατάστηµα Αθηνών, Λεωφόρος Κύµης & Οδός Σενέκα 10, 14564 Κηφισιά Αττικής), καθώς και σε συγκεκριµένους
συνεργάτες, Επίσηµους Εµπόρους/Εξουσιοδοτηµένους Επισκευαστές (στον Επίσηµο Έµπορο/Εξουσιοδοτηµένο Επισκευαστή που θα υποδείξω, στους συνεργάτες,
Επίσηµους Εµπόρους/Εξουσιοδοτηµένους Επισκευαστές για αγορά οχηµάτων, επισκευές ή συµβουλευτικές επισκέψεις, στον Επίσηµο Έµπορο/Εξουσιοδοτηµένο
Επισκευαστή της περιοχής µου), οι οποίοι µπορούν να χρησιµοποιούν τα δεδοµένα µου και να επικοινωνούν µαζί µου για τους σκοπούς που αναφέρονται παραπάνω.
Επικαιροποιήσεις µπορεί να κοινοποιούνται µεταξύ των παραπάνω συνδεδεµένων εταιρειών. 

 Επιπλέον, επιθυµώ να λαµβάνω προσωποποιηµένες προσφορές για προϊόντα και υπηρεσίες του Οµίλου BMW, οι οποίες
δηµιουργήθηκαν από την BMW Hellas A.E., βάσει των προσωπικών µου προτιµήσεων και συµπεριφορών, καθώς και από τη χρήση
προϊόντων και υπηρεσιών.

Συναινώ στη χρήση των προσωπικών δεδοµένων για τη δηµιουργία προσωπικού προφίλ πελάτη µέσω στατιστικών διαδικασιών. Χάρη σε αυτό το προφίλ, θα λαµβάνω
προωθητικό υλικό µε περιεχόµενο που µε αφορά, όπως π.χ. προσωποποιηµένες προσφορές από την BMW Hellas A.E. καθώς και συγκεκριµένες συνδεδεµένες εταιρείες
(BMW Vertriebs GmbH, BMW Austria Leasing GmbH, BMW Austria Bank GmbH, BMW Austria Ges. m. b. H, Siegfried-Marcus-Straße 24, 5020 Salzburg, Αυστρία,
συµπεριλαµβανοµένου του παραρτήµατος της τελευταίας στην Ελλάδα, BMW Austria Bank GmbH-Υποκατάστηµα Αθηνών, Λεωφόρος Κύµης & Οδός Σενέκα 10, 14564
Κηφισιά Αττικής) και συγκεκριµένους συνεργάτες, Επίσηµους Εµπόρους/Εξουσιοδοτηµένους Επισκευαστές (στον Επίσηµο Έµπορο/Εξουσιοδοτηµένο Επισκευαστή που
θα υποδείξω, στους συνεργάτες, Επίσηµους Εµπόρους/Εξουσιοδοτηµένους Επισκευαστές για αγορά οχηµάτων, επισκευές ή συµβουλευτικές επισκέψεις, στον Επίσηµο
Έµπορο/Εξουσιοδοτηµένο Επισκευαστή της περιοχής µου). Συναινώ επίσης στη διαβίβαση του προφίλ πελάτη από την BMW Hellas A.E. σε συγκεκριµένες συνδεδεµένες
εταιρείες, καθώς και σε συγκεκριµένους συνεργάτες, Επίσηµους Εµπόρους/Εξουσιοδοτηµένους Επισκευαστές, για τους σκοπούς που αναφέρονται παραπάνω, καθώς
και στην επικοινωνία των εταιρειών αυτών µαζί µου για θέµατα που µε αφορούν. Όπου αυτά είναι διαθέσιµα, τα ακόλουθα δεδοµένα που είτε παρείχα ο ίδιος είτε
παράχθηκαν από τη χρήση προϊόντων ή υπηρεσιών της BMW Hellas A.E., συγκεκριµένων συνδεδεµένων εταιρειών, καθώς και συγκεκριµένων συνεργατών, Επίσηµων
Εµπόρων/Εξουσιοδοτηµένων Επισκευαστών, µπορούν να ενσωµατωθούν για τη διαµόρφωση του προφίλ: στοιχεία επικοινωνίας (π.χ. όνοµα, διεύθυνση, e-mail),
συµπληρωµατικές πληροφορίες/προτιµήσεις (π.χ. Επίσηµος Έµπορος/Εξουσιοδοτηµένος Επισκευαστής που θα υποδείξω, χόµπυ), αναγνωριστικά στοιχεία (π.χ. κωδικός
πελάτη, αριθµός συµβολαίου), ιστορικό πελάτη (π.χ. λήψη προσφορών, στοιχεία αγοράς οχήµατος, πληροφορίες από Επίσηµο Έµπορο/Εξουσιοδοτηµένο Επισκευαστή),
στοιχεία οχήµατος (π.χ. στοιχεία από τη χρήση της εφαρµογής BMW Connected: διανυθέντα χιλιόµετρα, αυτονοµία), δεδοµένα εφαρµογών/ιστοσελίδων/µέσων
κοινωνικής δικτύωσης (π.χ. χρήση δεδοµένων από τους διαδικτυακούς λογαριασµούς myBMW ή myMINI). Πλήρη λίστα µε δεδοµένα των παραπάνω κατηγοριών είναι
διαθέσιµη διαδικτυακά*. 

Δύναµαι ανά πάσα στιγµή να ανακαλέσω τη δήλωση συναίνεσής µου προς την BMW Hellas A.E. µε ισχύ για το µέλλον, µέσω του
διαδικτυακού λογαριασµού µου ή επικοινωνώντας µε το Τµήµα Εξυπηρέτησης Πελατών της BMW (τηλ. 210-9118000,
bmwcustomercare@bmw.gr). Μετά την ανάκληση της συναίνεσής µου, το προφίλ µου δεν θα µπορεί πλέον να υφίσταται
επεξεργασία και δεν θα λαµβάνω πλέον ενηµερωτικό υλικό για προωθητικούς σκοπούς. Δύναµαι επιπλέον να ζητήσω, µέσω των
συγκεκριµένων καναλιών επικοινωνίας, πληροφορίες για τα δεδοµένα µου, τα οποία είναι αποθηκευµένα στην BMW Hellas A.E.,
καθώς και τη διόρθωση, τη διαγραφή ή τον περιορισµό της επεξεργασίας των προσωπικών µου δεδοµένων. Περισσότερες
πληροφορίες σχετικά µε την επεξεργασία των προσωπικών µου δεδοµένων από την BMW Hellas A.E. και µε τα δικαιώµατά µου
είναι διαθέσιµες διαδικτυακά στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων της BMW Hellas A.E. Περισσότερες
πληροφορίες για την επεξεργασία των προσωπικών µου δεδοµένων από τις παραπάνω συγκεκριµένες συνδεδεµένες εταιρείες
είναι διαθέσιµες διαδικτυακά στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων κάθε µίας από αυτές τις εταιρείες*.

* https://www.bmw.gr/el/footer/metanavigation/legal-disclaimer-pool/legal-disclaimer.html 
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Ημερομηνία και τοποθεσία



Eπιστροφή οχήµατος

Ηµεροµηνία Ώρα Χιλιόµετρα

Διάγραµµα ζηµιών Κατάλογος ζηµιών 

Δεν δηλώθηκαν ζηµιές σε αυτό το αυτοκίνητο.

Ηµεροµηνία και τοποθεσία Ο Χρήστης 
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Ηµεροµηνία και τοποθεσία Εκ µέρους της BMW Hellas 

 `sig,fd= ,sq=10,rl=2` 


	BMW Group
	Φόρμα Παραχώρησης Αυτοκινήτων
	Αυτοκίνητο δοκιμής
	Λεπτομέρειες test drive
	Παράδοση αυτοκινήτου
	Διάγραμμα ζημιών
	Κατάλογος ζημιών

	Eπιστροφή οχήματος
	Διάγραμμα ζημιών
	Κατάλογος ζημιών





